

Datum	16 juni 2016
Voorzitter	Diederik Watté
Verslag	Marina De Bruyne
Aanwezig	Arvid Claassen, Diederik Watté, Kim Croes, Marina De Bruyne, Marie-Paule Bouche, Mevrouw de directeur Sara, meester Frederic, juf Greet, juf Sandra, An Bonte, Carine Coene, Charlotte Devliegere, Christian Verschueren, Cindy Decleyre, Els Van Lancker, Els Verstraeten, Gary Kirby, Inge Van Vynckt, Joeri Nobels, Katrien Schroeyers, Kirsti Mertens, Leen Devriendt, Lien Vanneste, Lieslot De Coninck, Mieke Louwagie, Peggy Thieren, Sigrid Cremers, Sofie, D'Hane, Tamara Blanken
Verontschuldigd	Fabienne Vanderstraeten, Sofie Van Damme, Stephanie Van Lancker

Agenda

Verslag vorige vergadering.....	2
Evaluatie schoolfeest/eetfestijn.....	2
Schoolraad	3
Debriefing werkgroep koekenslag.....	4
STE(A)M-onderwijs.....	5
Financiële afsluiting schooljaar 2015-2016	5
Evaluatie OC-werking.....	5
Motie van vertrouwen huidig bestuur.....	6
Vorbereiding schooljaar 2016-2017	6
Afscheidnemende OC-leden.....	7
Varia	7
Volgende vergaderingen	8
Donderdag 15 september 2016 – 19u45.....	8
Dinsdag 8 november 2016 – 19u45	8

Verslag vorige vergadering

Geen opmerkingen

Evaluatie schoolfeest/eetfestijn

Tombola

Meer tombolaprijzen, maar niet allemaal verkocht (enkel in 1^{ste} shift rond gegaan en helemaal op het einde)
Er waren meer dan 500 prijzen (ong. 523).

Aandachtspunten voor volgend jaar

- Prijzen waren niet handig opgesteld, beter eerst prijzen uitstallen en nadien nummertjes aan hangen.
- Herbekijken om de tombola anders op te stellen (plaats, afbakening, ...). De mensen staan heel dicht bij de prijzen.

Taartenverkoop

Er zijn altijd kleine & grote stukken, de prijs is €2,4 dus de stukken mogen zeker groot genoeg zijn.

Aandachtspunten voor volgend jaar

- Alle stukken ongeveer even groot snijden of 2 kleinere geven voor deze prijs!

Voorbereiding

Drank

Koffie: De perculatoren waren niet aanwezig in de refter, we moesten nog op zoek, maar dat moeten we vermijden. Normaal zijn het 2 grote van het middelbaar, maar die waren er niet. We moesten ons behelpen met de kleinere van in de mediatheek .

Thee: We gebruikten dit jaar niet meer de grote ketel, maar een waterkoker, dit was veel handiger.

De prijs van koffie en taart samen is goedkoper dan wanneer je het apart koopt. Er was hier dit jaar discussie over aan 2 tafels. Voorstel: wanneer ze koffie/thee en taart samen willen, zelf halen.

Koeling

De koelkast van SFI was zeer handig maar de 'Coca-Cola-frigo' was defect en normaal gebruiken we die ook.

Kassa

Verkoopstandje van de drankkaarten (kassa), stond dit vroeger niet aan de inkomdeur van de refter? Ja, maar om veiligheidsredenen is dit verder van de deur weg geplaatst.

Mensen kloegen nu dat ze door alle tafels door moesten om aan de kassa te geraken.

Is een 2^{de} kassa een optie? Is weer meer helpers nodig. Misschien na BBQ verhuizen naar waar het buffet staat?

Verhuizen maakt het alleen maar verwarrender, dus beter niet doen.

Er is geen duidelijk besluit gekomen uit de discussie/brainstorm.

Shiften

Op de shift van 11u15 stonden ook afruimers op, is dan nog niet nodig.

Eten, tijd is kort voor de leerkrachten. Snelrij voor helpers? Vroeger eten? ...

Eten

Het eten was zeer lekker, zelfs kritische mensen vonden het lekker. Ook het vegetarisch was beter dit jaar, het a la carte bakken is echt wel beter.

Traiteur was zijn zout vergeten voor de frieten. We hebben dit via OC-leden nog kunnen oplossen, waarvoor dank.

Afwasmachine

Afwasmachine gemist? Er is heel veel afwas geweest, dus misschien is de afwasmachine in de namiddag geen overbodige luxe.

Helpers

Dank aan alle partners, ouders, schoonouders, ... die geholpen hebben, want zonder die mensen halen we het net niet.

Aandachtspunten voor volgend jaar

- Perculatoren op voorhand in refter (laten) zetten.
- Waterkoker gebruiken voor thee.
- Defecten op voorhand melden graag (cfr frigo).
- Koffie en taart samen kopen? Zelf halen (en betalen) aan dessertbar.
- Bar: afwasbak anders zetten (afwasser met gezicht naar deuropening)
- Etenstijd helpers bekijken (snelrij, vroeger eten, ...)
- Misschien plaats kassa eens herbekijken?

Volgend jaar

Het wordt eerder een opendeurdag, maar wel iets aan koppelen zodat de school maximale winst heeft met zo weinig mogelijk middelen.

Inschrijvingen

Cash geld is vrij veel, kan het niet elektronisch? We willen dit bekijken en misschien proberen met de spaghettifuij.

Eventueel online inschrijven en dan overschrijving doen (met info uit email)? Maar niet enkel online, ook via cash. Bij scouts extra betalen als 'te laat', online. Ook doen?

De deadline is 16 mei, maar tot een paar dagen voor de BBQ krijgen we nog vragen om mensen toe te voegen.

Veiligheid

Blijkbaar was er een kleutertje bijna de straat op gelopen. Opletten met open hekken, zodat er geen kinderen (kleuters) naar buiten kunnen! Misschien moeten we daar op letten? Ouders moeten ook opletten.

Tombola:

De mama van Risa zou zo graag sponsoren, maar ze krijgt geen 'uitnodiging'. De school is aan het bekijken hoe ze een makkelijker overzicht kunnen krijgen van de zelfstandige ouders, want nu is dit niet zo makkelijk.

Financieel verslag

Zie ook bijlage.

Aantallen

Totaal aantal eters: 449 waarvan 305 volw., 93 kinderen & 51 kleuters

Aan traiteur 442 doorgegeven.

Winst/Verlies

Winst op eten: €1 868

Nevenactiviteiten: €6 589,95 (inkomsten) – €1 615,42 (kosten) = €4 974,53

Totale winst: €6 842,53

Schoolraad

Telling

Telling, nog 17 kindjes ten opzichte van de teldatum.

In de peuterklas is er nog plaats, de andere klassen zijn (min of meer) volzet.

Doorlichting

Men kwam opnieuw kijken. Het werkpunt was muzo: Er is een (volledig) positief verslag, dat 4 jaar geldig is. Men zei dat dit een voorbeeld is van goede praktijk.

Enkele data volgend schooljaar

Eén voorstelling op 10 maart, 2 voorstellingen op 11 maart. (weekend), oudercomité helpt mee achter de bar.

19-23 september bosklassen 6^{de} lj.

4^{de} lj: 27 t/m 29 maart stadsklas

Boerderijklas 2^{de}: 22 tot 24 maart.

1^{ste} communie, 13 mei (= nieuwe datum) in de voormiddag, omwille van nieuwe pastoor. Deken van zomergem wordt hier pastoor en Jo wordt ergens anders Deken.

Verkiezingen

Volgend jaar zijn er opnieuw verkiezingen voor de schoolraad, dit is voor een termijn van 4 jaar.

Debriefing werkgroep koekenslag

Leden

Tamara, Marie-Paule & Marina

Enquête

Voorstellen:

- Wijn, koffie, fruit → geen goed idee.
- Chocolade of koeken
- Truffels (melk + puur)
- Koeken.

Conclusie werkgroep:

koekjes & truffels

Voorstel nieuwe OC activiteit

In plaats van ouderfuis misschien een wijnproeverij doen, om het idee van wijn te behouden?

Datum

Voorstel om de datum te wijzigen naar half december (we zien dit als mogelijke aankopen voor een nieuwjaarscadeau/traktatie).

Week of 2 voor onze (vorige) koekenslag verkoopt het middelbaar taarten, dus zijn we daar ook wat verder van verwijderd.

Ophalen/verdelen

Idee: Vrijdag 9 & woensdag 14 december verdelen.

Laten ophalen door kleuters, 1^{ste} en 2^{de} leerjaar.

Andere klassen mee geven met de boekentas.

Prijzen

Vaste prijs van €6

Truffels ong. 3 euro winst per doosje

Koeken (assortiment met 4 verschillende soorten) ong. 2 euro winst per doosje

Stel dat we ong. 1000 stuks verkopen, dan hebben we zo'n €2400 winst.

Proeverij

2 firma's: Wafeltjes.be & Wafelland
Carré confituurtjes lekkerder bij wafelland.
Wafeltjes precies beter bij wafeltjes.be
Frangipanne waren lekker, maar nogal droog (wafelland)
Truffels lekkerder bij wafelland.

Besluit

We gaan voor wafelland, eventueel kleine fine-tuning in het assortiment koeken. Nieuwe voorstellen koekenassortiment op volgende vergadering.

STE(A)M-onderwijs

STEAM (A= Art), niet STEM.
Na de vergadering krijgen we een korte demonstratie.

Budget

Meester Frederic zal het komende schooljaar extra lestijden krijgen om zich op STE(A)M te richten. De bedoeling is om meer technologie (wetenschap v.d. techniek) in de klas te brengen.
Bedrag nu vermelden is nog niet mogelijk. Leuk project is bijvoorbeeld met thinkerCAD een 3D ontwerp maken en een 3D printer zelf bouwen (of kopen €600) om zo zelf dingen te maken.
Het komt er zeker, maar hoe en wat is nog niet 100 % duidelijk. In apart lokaal of in iedere klas of ... Dit wordt nog bekeken. Het bedrag dat het OC geeft is bepalend voor wat de school kan uitbouwen.
De school heeft al een bijdrage geleverd, maar er zijn iPads en/of laptops nodig om ste(a)m te kunnen doen en dat is direct al een groot budget en dan heb je nog geen STE(A)M-spullen.

Vervolg

Meester Frederic gaat het leiden (de leerkracht is er bij, zodat deze het later kan overnemen).
Lesmateriaal is in het engels, dus moet nog vertaald worden.

Financiële afsluiting schooljaar 2015-2016

Gestart met cash + rekeningen: ong. €23 000
Kosten dit jaar: speelplaats (Inrichting, meubelen...)

Einde schooljaar cash + rekeningen: ong. €19 600
Zie financieel detail.

Evaluatie OC-werking

Jaarkalender opstellen?
We zullen nu de vergaderingen plannen voor de rest van het jaar 2016. In november leggen we weer een 2-tal vergaderingen vast. En zo doen we verder voor de rest van het schooljaar.
Juf Sara vindt dat er hier een goeie dynamic is, ze komt graag naar de vergaderingen.
Meer mannen in het OC?

Ideeën

Sint-Michielschool doet voor enkel de leden van het OC, een soort teambuilding. Een verrassingsuitstap (ieder om beurt organiseert eens iets), dit is wel een leuk idee. We denken er over na.

Motie van vertrouwen huidige bestuur

Zijn er mensen die er bij willen of die iemand weg willen?

Geen opmerkingen

Vorbereiding schooljaar 2016-2017

Meer met werkgroepen werken, zodat er minder op de vergaderingen moet gebrainstormd worden.

Zijn er mensen die zich geroepen voelen om bij een bepaalde activiteit te helpen? Laat het weten aan Marina of Diederik.

Spaghettifuif

24 september 2016

WG-Leden:

Snoepzakjes herbekijken?

Bierhalle, DJ & traiteur zijn al gecontacteerd.

Iemand moet boodschappen doen.

Kennismakingsavond eind augustus

Dinsdag 30 augustus 2016

Helpers: Lieselot, Mieke, Marie-Paule, Kim, ...

Flyers uitdelen

Stephanie → Flyers maken

Eerste schooldag: Welkom moment ouders

Koffie en gebak

Helpers: Lieselot aanwezig, Peggy bakt iets, Tamara bakt iets en aanwezig, Marina aanwezig, opruimen & koffie maken, kim kan iets maken & koffie maken & aanwezig zijn, Diederik koffie, Peggy kan klaar zetten, Christian kan helpen opruimen, ...

Als het regent, waar dan? Onder afdak aan de kleuterpoort (buiten de poort).

Koffie & thee maken

Aanwezig zijn

Start 7u30

Kim doet boodschappen.

Info avonden (kleuters & 1ste leerjaar)

Maandag 5 september = 1^{ste} lj (19u00)

Drankje doen of niet?

Drankje doen of misschien weg laten? Uitleg + lijstje rond geven wel nog doen.

Drankje mee geven in de klas geeft geen meerwaarde, achteraf is gezelliger en heeft wel een meerwaarde, maar de school is er niet voor te vinden.

Eens een jaar niet doen en zien wat de reacties zijn?

Besluit

We blijven toch een drankje voorzien.

Helpers

Katrien (Liever geen uitleg doen) & Lieselot (ook uitleg doen kan)

Tamara wil drankjes helpen uitschenken, Peggy wil uitschenken, Kim komt uitschenken en deur open doen, Diederik kan eventueel ook komen.

Maandag 12 september 2016 = kleuters (19u30)

Drankje uitschenken, korte uitleg doen in de klassen.

Helpers

Uitleg doen: An, Kim kan 2 klassen doen, Tamara, ...

Drankjes uitschenken: ?

Schoolfeest

Zondag 21 mei 2017, dit is heel kort op de eerste communie (13 mei)!

Afscheidnemende OC-leden

We danken Inge & Arvid voor hun inzet. We hebben ook een kleinigheidje voorzien voor de afscheidnemende leden.

Inge is verhuisd, vandaar het stoppen. We mogen haar nog contacteren om eventueel te helpen.

Arvid heeft een longontsteking gehad en heeft daar veel last van gehad en nu nog steeds. Hij wil nog helpen, maar stopt als lid.

Varia

Fruitjesdag

Woensdag is eigenlijk geen fruitjesdag, want het is maar een halve dag. Kan het geen volledige dag worden? Dit wordt meegenomen naar personeelsvergadering van augustus. Neemt iedereen elke dag een stuk fruit mee? Er was twijfel of dit verplicht was of niet.

Vraag van mama om benefiet in de school te organiseren

Haar dagelijkse revalidatie in het UZ wordt niet terugbetaald omdat ze nog een beetje kan stappen.

Ze doen een spaghettifestijn, maar dit ligt wel dicht bij onze spaghettifuif.

Kunnen we op onze spaghettifuif een kleine tombola doen met enkele grote prijzen en de rest heeft geen prijs, met als doel hun spaghettifestijn?

We weten er niet meer over, het werd doorgegeven aan de verantwoordelijke van het middelbaar omdat de reserveringen van de refter via hen gebeuren.

(Peggy kent de mevrouw, dus bij haar meer info).

Werken infrabel Vogelhoek

Werken aan Merelbeke stationsplein, starten in september, einde werken voorzien voor meer dan 1 jaar.

De gemeente beslist soms ook wat en hoe.

Wat zijn de plannen? De evacuatie plaats is op de parking van de nmbs. Hoe worden de ouders verwittigd? De school zal Facebook, gimme, website, ... gebruiken om dit te communiceren. Suggesties zijn welkom. SMS sturen naar de ouders?

Gimme

Heel handig, is het mogelijk om geen papier meer te krijgen? Of om die optie door te kunnen geven.

Alles met een strookje moet echt op papier (met handtekening) bezorgd worden aan de school.

Gimme ook herinnering sturen voor zwemmen 3^{de} kleuters?

Helpers over de middag voor de kleuters

Tamara & Peggy hartelijk bedankt.

Volgende vergaderingen

Donderdag 15 september 2016 – 19u45

Dinsdag 8 november 2016 – 19u45